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ΘΕΜΑ 1o 

A1. Aλ ε ζπλάξηεζε f είλαη παξαγσγίζηκε ζ' έλα ζεκείν x0 
ηνπ πεδίνπ νξηζκνύ ηεο, λα γξαθεί ε εμίζσζε ηεο 
εθαπηνκέλεο ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο f ζην 
ζεκείν Α (x0, f(x0)). 

Mνλάδεο 4 
 

Α2. Να απνδείμεηε όηη, αλ κηα ζπλάξηεζε f είλαη 
παξαγσγίζηκε ζ' έλα ζεκείν x0 ηνπ πεδίνπ νξηζκνύ ηεο 
,ηόηε είλαη θαη ζπλερήο ζην ζεκείν απηό. 

Μνλάδεο 8,5 
 

Β1. Να σαπακηηπίζεηε ηιρ πποηάζειρ πος ακολοςθούν 
γπάθονηαρ ζηο ηεηπάδιό ζαρ ηην ένδειξη Σωστό ή 
Λάθος δίπλα ζηο γπάμμα πος ανηιζηοισεί ζε κάθε 
ππόηαζη. 
α. Αλ ε f είλαη παξαγσγίζηκε ζην x0, ηόηε ε f΄ είλαη 

πάληνηε ζπλερήο ζην x0. 
β. Αλ ε f δελ είλαη ζπλερήο ζην x0,ηόηε ε f είλαη 

παξαγσγίζηκε ζην x0. 
γ. Αλ ε f έρεη δεύηεξε παξάγσγν ζην x0,ηόηε ε f΄ είλαη 

ζπλερήο ζην x0. 
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Β2.  Να γπάτεηε ζηο ηεηπάδιό ζαρ ηο γπάμμα ηηρ ζηήληρ Α 
και δίπλα ηον απιθμό ηηρ ζηήληρ Β πος ανηιζηοισεί ζηην 
εθαπηομένη ηηρ κάθε ζςνάπηηζηρ ζηο ζημείο x0. 

 

΢ηήιε Α 
ζπλαξηήζεηο 

΢ηήιε Β 
εθαπηόκελεο 

α. f(x)=3x
3
,    x0=1 

 
1. y=-2x+π 

β. f(x)=εκ2x,  x0=
2

π
 2. y=  

4

1
 x+1 

γ. f(x)=3 x ,     x0=0 

 

3. y=9x-6 

δ. f(x)= x ,    x0=4 
 

4. y=-9x+5 

 5. δελ ππάξρεη 
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ΘΕΜΑ 2ο  
 

Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε f(z)=  -2i,z κε Cz,
i2z

iz2
  


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z  o ζπδπγήο ηνπ z. 
α. Να βξείηε ηελ ηξηγσλνκεηξηθή κνξθή ησλ 

κηγαδηθώλ αξηζκώλ: 
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β.  Θεσξνύκε ηνλ πίλαθα   
w0
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όπνπ 1w  ην κέηξν ηνπ κηγαδηθνύ αξηζκνύ w1 ηνπ  

εξσηήκαηνο α. 
 
Να γπάτεηε ζηο ηεηπάδιό ζαρ ηο γπάμμα πος 
ανηιζηοισεί ζηη ζυζηή ππόηαζη. 

 
Ο γξακκηθόο κεηαζρεκαηηζκόο Σ κε πίλαθα Μ είλαη: 
Α. ζηξνθή κε θέληξν ηελ αξρή ησλ αμόλσλ Ο θαη 

γσλία
4

π
ζ   

  Β. ζπκκεηξία σο πξνο ηνλ άμνλα x΄x 
  Γ. ζπκκεηξία σο πξνο ηνλ άμνλα y΄y 
  Γ. ζπκκεηξία σο πξνο ηελ επζεία y=x 

Δ. νκνηνζεζία κε θέληξν ηελ αξρή ησλ αμόλσλ Ο 

θαη ιόγν   .
3

2
 ι    

 
Μνλάδεο 5 

 
γ. Αλ Μ ν πίλαθαο ηνπ εξσηήκαηνο β, ηόηε λα βξεζεί ν 

πίλαθαο Υ ώζηε λα ηζρύεη: 
ΜΥ=Κ 

όπνπ Κ είλαη ν πίλαθαο πνπ αληηζηνηρεί ζην 
γξακκηθό κεηαζρεκαηηζκό ζηξνθήο κε θέληξν ηελ 

αξρή ησλ αμόλσλ Ο θαη γσλία    .
2

π
  ζ   
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ΘΕΜΑ 3ο  
 

Ζ ζπλάξηεζε f είλαη παξαγσγίζηκε ζην θιεηζηό δηάζηεκα 

[0,1] θαη ηζρύεη f΄(x)>0 γηα θάζε x(0,1). Aλ f(0)=2 θαη 
f(1)=4, λα δείμεηε όηη: 

 
α. ε επζεία y=3 ηέκλεη ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο 

f ζ' έλα αθξηβώο ζεκείν κε ηεηκεκέλε x0(0,1). 
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β.  ππάξρεη x1(0,1), ηέηνην ώζηε 
 

f(x1)=   
4

)5/4(f)5/3(f)5/2(f)5/1(f
  


 

Μνλάδεο 12 
 

γ.  ππάξρεη x2(0,1), ώζηε ε εθαπηνκέλε ηεο γξαθηθήο 
παξάζηαζεο ηεο f ζην ζεκείν Μ(x2,f(x2)) λα είλαη 
παξάιιειε ζηελ επζεία y=2x+2000. 

 
Μνλάδεο 6 

ΘΕΜΑ 4ο   

Σε ρξνληθή ζηηγκή t=0 ρνξεγείηαη ζ' έλαλ αζζελή  έλα 
θάξκαθν. Ζ ζπγθέληξσζε ηνπ θαξκάθνπ ζην αίκα ηνπ 
αζζελνύο δίλεηαη από ηε ζπλάξηεζε 

f(t)=   

β

t
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,t0 

όπνπ α θαη β είλαη ζηαζεξνί ζεηηθνί πξαγκαηηθνί αξηζκνί 
θαη ν ρξόλνο t κεηξάηαη ζε ώξεο. Ζ κέγηζηε ηηκή ηεο 
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ζπγθέληξσζεο είλαη ίζε κε 15 κνλάδεο θαη επηηπγράλεηαη 
6 ώξεο κεηά ηε ρνξήγεζε ηνπ θαξκάθνπ. 

 
α. Να βξείηε ηηο ηηκέο ησλ ζηαζεξώλ α θαη β. 
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β. Με δεδνκέλν όηη ε δξάζε ηνπ θαξκάθνπ είλαη 
απνηειεζκαηηθή, όηαλ ε ηηκή ηεο ζπγθέληξσζεο 
είλαη ηνπιάρηζηνλ ίζε κε 12 κνλάδεο, λα βξείηε ην 
ρξνληθό δηάζηεκα πνπ ην θάξκαθν δξα 
απνηειεζκαηηθά. 

Μνλάδεο 10 
ΟΓΖΓΗΔ΢ (γηα ηνπο εμεηαδόκελνπο) 

1. ΢ην ηεηξάδην λα γξάςεηε κόλν ηα πξνθαηαξθηηθά (εκεξνκελία, 
θαηεύζπλζε, εμεηαδόκελν κάζεκα). Σα ζέκαηα λα κελ ηα αληηγξάςεηε ζην 
ηεηξάδην. Σα ζρήκαηα πνπ ζα ρξεζηκνπνηήζεηε ζην ηεηξάδην κπνξνύλ λα 
γίλνπλ θαη κε κνιύβη. 

2. Να γξάςεηε ην νλνκαηεπώλπκό ζαο ζην πάλσ κέξνο ησλ 
θσηναληηγξάθσλ ακέζσο κόιηο ζαο παξαδνζνύλ. Κακηά άιιε ζεκείσζε 
δελ επηηξέπεηαη λα γξάςεηε. 

 Καηά ηελ απνρώξεζή ζαο λα παξαδώζεηε καδί κε ην ηεηξάδην 
θαη ηα θσηναληίγξαθα, ηα νπνία θαη ζα θαηαζηξαθνύλ κεηά ην 
πέξαο ηεο εμέηαζεο.  

3. Να απαληήζεηε ζηο ηεηράδιό ζας ζε όια ηα ζέκαηα. 
4. Κάζε ιύζε επηζηεκνληθά ηεθκεξησκέλε είλαη απνδεθηή. 
5. Γηάξθεηα εμέηαζεο: Σξεηο (3) ώξεο κεηά ηε δηαλνκή ησλ 

θσηναληηγξάθσλ. 
6. Υξόλνο δπλαηήο απνρώξεζεο : κία (1) ώξα κεηά ηε δηαλνκή ησλ 

θσηναληηγξάθσλ. 
 

KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΦΙΑ! 

 

 
 


